
Somma e differenza di misure

Calcola la somma o la differenza (in cm) tra questemisure di lunghezza.

1. 30 cm+ 5 cm [35 cm]

2. 50 cm− 3 dm [20 cm]

3. 50m− 150 cm [4850 cm]

4. 10, 5 mm+ 27 dam [10270 cm]

5. 5, 67 km+ 300000mm [597000 cm]

6. 500mm+ 3, 8 hm [38050 cm]

7. 4, 4 km− 6, 2 dam [433800 cm]

8. 15463m− 12, 5 km [296300 cm]

9. 25, 5 cm− 199, 9mm [5, 51 cm]

10. 16, 9m+ 3, 1 km [311690 cm]

11. 5555 cm− 33, 5m [2205 cm]

12. 59787mm+ 56m [11578, 7 cm]

13. 370, 3 hm− 26, 4 km [1063000 cm]

14. 59mm+ 5, 345 dam [5350, 9 cm]

15. 21 hm− 462350mm [163765 cm]

Per info contattare: speak@redooc.com


